
ECUACLONES DE OR DE SUPERIOR 
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Imponiendo las condicio nes se tiene 

con lo que resulta C1 "" 3, C2::= e
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8. Su s tituyendo en la e uaci on 

se ti ene 

que es ho rn ogenea de sexto grade resp ecto x . J~ dx, dy, d2x. (P.\' . Efe ciuando el 
ca rnbio x == e' , y :::: ;: e' , tenien do en cucnta que 
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8. RESOL UC16 N DE LOS EJE RCICIOS 

ell [d 2 z+ 2d7. d t « Z dt 1 
] - [dz+ Z dl ] dt : = lz dt - d z - zdtr 

(f z. dt -r dz. di ' = -dz '~ 

, ( )I d ": dz. dz 
dt ! + dt = - Ji 

Hacienda 

dz 
df = fJ , d; = P dt 

I I 

resulta la ecuacio n de Be rn o u illi 

Efectua ndo eI ca m bio 
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resulta la ecuaci6n lineal 

cuya solucio n es 
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Teniendo presen te que 

dz 
dt = P 

_J_ 
p ! 

=-2u = 
dz= 

_1_ - dt 
1- 2u ... 

si hacern os k J :; -2C I ' resulta 

df 
dz= Ike l l -I 

"" J ). 

III 


